

ПРАВДА

г. Москва

13 СЕН. 40

Завтра открывается *Человек* новый московский театр Красной Армии

Вчера на площади и в переулках, позади нового театра Красной Армии шли последние отделочные работы. Скрежетали экскаваторы, подбирая остатки строительного мусора. Слышны ста машины увозили строительный хлам, подвозили горячий асфальт для заливки боковых улиц. Прихорашивались соседние улицы — Новая Богемка, Соловьевская и Октябрьская. Шла окраска домов и заборов. А в ярко освещенном здании театра в это время происходила генеральная репетиция первого спектакля «Полководец Суворов». Смотреть спектакль пришли строители театра, их семьи, рабочие и инженеры заводов, оборудовавших театр и его сцену.

Первые зрители с восхищением осматривали залитые светом просторные вестибюли, бedomраморные лестницы, изящные бронзовые светильники. Они помолгу останавливались у огромного панно «Сталин и

Воронинлов в Кремле». Вызывали восхищение 24-метровые люстры на боковых пятигранных лестницах, многочисленные фойе, обставленные уютной, красивой мебелью, полукруглый зрительный зал. От партера до бельэтажа он обставлен мягкими, красного бархата креслами.

На сцене в это время готовили очередной акт пьесы. На центральном пульте управления сценой вспыхивали лампочки. Машинист нажатием кнопок выдвигал специальные под'емные «стоны сцены», создавая горный рельеф для картины «Чортон мест».

Через несколько минут зрители смотрели пьесу о жизни и делах гениального русского полководца Суворова.

Завтра открытие сезона. Театр широко откроет двери перед бойцами и командирами Красной Армии, перед московским зрителем.